



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2025/17/1

گورنر HOCHUL کا نیو یارک بھر میں سات ہسپتالوں اور نگہداشتِ صحت کی شراکت داریوں میں انقلابی سرمایہ کاریوں کا اعلان

کوینز میں کینسر کے ایک جامع نگہداشتی مرکز کے قیام کے لیے جمائیکا ہسپتال اور میموریل سلوان کیٹرنگ کو \$188 ملین تک کی ابتدائی منظوری فراہم کی جائے گی

سینٹ بارناباس ہسپتال، سٹی بلاک ہیلتھ، اور یونین کمیونٹی مرکز صحت کے درمیان شراکت داری کی حمایت کی جا رہی ہے؛ سینٹ بارناباس کے ایمرجنسی کے محکمے میں اپ گریڈ کے اقدامات، جہاں ہر سال 75,000 معائنے کیے جاتے ہیں

ہیلتھ کیئر سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پروگرام ریاستی سرمایہ کاریوں کو متحرک کرتا ہے تاکہ سیفٹی نیٹ ہسپتالوں کی صلاحیت میں بہتری لائی جائے

گورنر کے 2025 کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ میں سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پروگرام کے لیے اضافی فنڈنگ کی تجویز دی گئی ہے

گورنر کے دورے کی بی-رول یہاں [Youtube](#) پر دستیاب ہے اور [TV کوالٹی \(h.264, mp4\)](#) فارمیٹ میں یہاں دستیاب ہے؛ جبکہ تصاویر گورنر کے [Flickr](#) پر دستیاب ہیں

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج نیو یارک بھر کے سات ہسپتالوں اور نگہداشتِ صحت کی شراکت داریوں میں انقلابی سرمایہ کاریوں کا اعلان کیا ہے۔ یہ ابتدائی منظوری ہیلتھ کیئر سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پروگرام کا حصہ ہے، اور اس میں "کوینز میں کینسر کے ایک جامع نگہداشتی مرکز" کے قیام کے لیے جمائیکا ہسپتال اور میموریل سلوان کیٹرنگ کو \$188 ملین تک کی سرمایہ کاری شامل ہے۔ اس کے تحت سینٹ بارناباس ہسپتال، سٹی بلاک ہیلتھ، اور یونین کمیونٹی مرکز صحت کے درمیان شراکت داری اور سینٹ بارناباس کے ایمرجنسی کے محکمے کو اپ گریڈ کرنے کے لیے حمایت کا عزم بھی کیا گیا ہے۔ آج کا یہ اعلان گورنر Hochul (ہوکل) کے ان اہم اقدامات کا تسلسل ہے جو نیو یارک کے شہریوں کی صحت کو بہتر بنانے کے لیے کیے گئے ہیں۔ مالی سال 2025 کے بجٹ میں قائم شدہ، ہیلتھ کیئر سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پروگرام سے سیفٹی نیٹ ہسپتالوں اور نگہداشتِ صحت کی تنظیموں کے درمیان شراکت داری کو فروغ ملتا ہے۔ اس پروگرام کے ذریعے، نیو یارک ایسی شراکت داریوں کی حوصلہ افزائی کر رہا ہے جو مطلوبہ انضباطی لچک کے علاوہ، اسٹریٹجک سرمایہ اور عملی معاونت فراہم کرتے ہوئے سیفٹی نیٹ اداروں کی صلاحیت میں بہتری لاتی ہیں۔

"ہمارے ہسپتالوں کی مضبوطی سے ہماری کمیونٹیز کی مضبوطی کی عکاسی ہوتی ہے، اور کمزور طبقات کو معیاری نگہداشتِ صحت فراہم کرنے میں سیفٹی نیٹ ہسپتال ایک اہم کردار ادا کرتے ہیں،" گورنر Hochul (ہوکل) نے کہا۔ "ہر شخص کو معیاری، قابلِ بھروسہ اور ارزاں نگہداشتِ صحت تک رسائی حاصل ہونی چاہیے، خواہ وہ کسی بھی زپ کوڈ میں رہتا ہو، اور ان سرمایہ کاریوں سے نیو یارک کے محروم شہریوں کے لیے اہم وسائل فراہم کیے جائیں گے۔"

ریاست نیو یارک کے کمشنر برائے صحت ڈاکٹر **James V. McDonald** (جیمز وی میکڈونلڈ) نے کہا، "میں نے سینٹ بارناباس ہسپتال سمیت، تقریباً تمام سہولت گاہوں کا دورہ کیا ہے، جو کمشنر برائے صحت کے طور پر میرا پہلا دورہ تھا، اور ان شراکت داریوں کی ضرورت میں نے خود دیکھی ہے۔ سیفٹی نیٹ ہسپتالوں سے صحت کی مساوات کو فروغ ملتا ہے اور پسماندہ کمیونٹیز کو ضروری خدمات فراہم کی جاتی ہیں۔ نیو یارک کے تمام شہریوں کی صحت کو بہتر بنانے کے لیے گورنر Hochul (ہوکل) کے عزم پر میں ان کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

محکمہ صحت ان درخواست دہندگان کے ساتھ مل کر کام کرے گا تاکہ ان کے انقلابی تبدیلی والے مجوزہ منصوبوں کو مؤثر بنانے کے لیے عملی اور سرمایہ کاری کی ضروریات بہتر انداز میں سمجھی جا سکیں۔

ابتدائی طور پر منظور شدہ ان پروجیکٹس میں مندرجہ ذیل شامل ہیں:

جمائیکا ہسپتال اور میموریل سلوان کیٹرنگ کینسر سینٹر

- جمائیکا ہسپتال اور میموریل سلوان کیٹرنگ (Memorial Sloan Kettering, MSK) کے درمیان اس شراکت داری کے نتیجے میں "کوینز میں کینسر کا ایک جامع نگہداشتی مرکز" قائم کیا جائے گا، جس میں جمائیکا ہسپتال میں ایک نیا ریڈی ایشن اور انفیوژن تھیراپی کیمپس شامل ہو گا۔
- اس کلینیکل شراکت داری سے جمائیکا ہسپتال کو کوینز میں کینسر کے ایک جامع نگہداشتی مرکز فراہم کرنے اور جدید ترین تھیراپی یا کلینیکل ٹرانلز کے لیے تشخیص شدہ مریضوں کو میموریل سلوان کیٹرنگ میں ریفر کرنے میں مدد ملے گی۔
- اس پروجیکٹ کی معاونت کے لیے ریاست کی جانب سے کیپٹل فنڈنگ کی مد میں \$188 ملین تک فراہم کیے جائیں گے۔

گلینز فالز ہسپتال اور البانی میڈ ہیلتھ سسٹم

- البانی میڈ ہیلتھ سسٹم کے ساتھ جاری شدہ شراکت داری میں، گلینز فالز ہسپتال کی جانب سے گلینز فالز کے ایمرجنسی کے محکمے کو جدت آمیز بنایا جائے گا تاکہ علاج کی فراہمی میں بہتری لائی جا سکے اور آئندہ 10-15 سالوں میں ایمرجنسی کے محکمے کے استعمال میں متوقع اضافے کے لیے تیاری کی جا سکے۔
- گلینز فالز، کمیونٹی میں قائم شدہ تنظیموں کے ساتھ کام کرے گا تاکہ ایمرجنسی کے محکمے سے ڈسچارج ہونے والے مریضوں کو مناسب وسائل سے منسلک کیا جا سکے، جس میں ڈسچارج کے عمل میں سماجی کارکنوں کو ضم کرنا بھی شامل ہو گا۔
- اس پروجیکٹ میں گلینز فالز ہسپتال کو البانی میڈ کے الیکٹرانک میڈیکل ریکارڈ سسٹم میں شامل کرنا اور گلینز فالز کے مریضوں کے لیے فالج کی جدید نگہداشت فراہم کرنا شامل ہو گا۔

برٹریڈ جیفی ہسپتال، بروکس ہسپتال، اولین جنرل ہسپتال، اور کیلیڈا ہیلتھ

- جون 2024 میں، گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے کیلیڈا ہیلتھ اور بروکس-TLC ہیلتھ سسٹمز کے ساتھ ایک معاہدے کا اعلان کیا تھا، جس کے تحت چوٹوقوا کاؤنٹی کے گاؤں فریڈونیا میں ایک نیا ہسپتال تعمیر کیا جائے گا، جو ڈنکرک شہر میں موجود بروکس-TLC کی جگہ لے گا۔
- اس ابتدائی اعلان میں توسیع کے طور پر، کیلیڈا ہیلتھ کی جانب سے مغربی نیو یارک کے دو اضافی دیہی ہسپتالوں (یعنی اولین جنرل ہسپتال اور برٹریڈ جیفی ہسپتال) کے ساتھ شراکت داریوں کو باضابطہ شکل دی جائے گی اور ان دیہی ہسپتالوں میں بنیادی ڈھانچے میں جدت کاری کے اہم اقدامات کیے جائیں گے۔

- کیلیڈا ہیلتھ اپنے پورے نظام کے لیے الیکٹرانک میڈیکل ریکارڈ سسٹم کو جدید ترین بنائے گا، تاکہ مغربی نیو یارک میں پہلے سے کہیں بڑھ کر کارکردگی اور نگہداشت کے تسلسل میں بہتری کو یقینی بنایا جا سکے۔

سینٹ بارناباس ہسپتال، سٹی بلاک ہیلتھ، اور یونین کمیونٹی مرکز صحت

- سٹی بلاک ہیلتھ اور یونین کمیونٹی مرکز صحت کے ساتھ شراکت داری کے ذریعے، سینٹ بارناباس ہسپتال کی جانب سے صحت کے نتائج میں بہتری لائی جائے گی اور غیر ضروری داخلوں اور دوبارہ داخلوں میں کمی لائی جائے گی، جبکہ رویہ جاتی صحت کی مقامی خدمات تک کہیں زیادہ رسائی فراہم کرنے میں بروئکس کمیونٹی کی مدد کی جائے گی۔
- ان منصوبوں میں تقریباً 35,000 ہیلتھ فرسٹ ارکان — جن میں سے 50 فیصد کو رویہ جاتی صحت کی ضروریات درپیش ہیں — کی صحت کی پیچیدہ ضروریات پوری کرنے کے لیے معیاری بنیادوں پر ایک شراکت داری کی شروعات کرنا شامل ہے۔
- اس منصوبے میں سینٹ بارناباس کے ایمرجنسی کے محکمے میں اپ گریڈ کے اقدامات شامل ہیں، جہاں فی الوقت ہر سال ایمرجنسی کے محکمے میں 75,000 مریضوں کو دیکھا جاتا ہے، حالانکہ یہ جگہ سالانہ صرف 55,000 مریضوں کی ملاقاتوں کے لیے بنائی گئی ہے۔

مونٹی فیوری نیو روشیل ہسپتال اور ماؤنٹ ورنن نیبرہڈ ہیلتھ سینٹر d/b/a ویسٹ چیسٹر کمیونٹی ہیلتھ سینٹر

- مونٹی فیوری نیو روشیل ہسپتال، ایک فیڈرلی کوالیفائیڈ ہیلتھ سینٹر (Federally Qualified Health Center, FQHC) ویسٹ چیسٹر کمیونٹی ہیلتھ سینٹر کے ساتھ شراکت داری کرے گا تاکہ ہسپتال کے زچہ و بچہ کے صحت کے پروگرام (Maternal Child Health program) کو مستحکم بنایا جا سکے اور ویسٹ چیسٹر میں زچگی کی نگہداشتِ صحت کے معیار میں بہتری لائی جا سکے۔
- مونٹی فیوری نیو روشیل ہسپتال کی جانب سے اپنے زچگی اور بعد از پیدائش کے یونٹ اور نیونینٹل انٹینسٹیو کیئر یونٹ (Neonatal Intensive Care Unit) کو جدید بنایا جائے گا تاکہ اپنی زچگی والی مریضوں کی بہتر طور پر خدمت کی جا سکے۔ اس کا موجودہ یونٹ ایک پرانا اور غیر مؤثر جگہ ہے جس کی گزشتہ 25 سالوں سے تجدید نو نہیں کی گئی ہے۔

یونیورسٹی آف ورمونٹ (University of Vermont, UVM) ہیلتھ نیٹ ورک، UVM ایلس ہائیڈ میڈیکل سینٹر، اور UVM چیمپلین ویلی فزیشنز ہسپتال

- شمالی ملک میں رویہ جاتی نگہداشتِ صحت کے معیار اور رسائی میں بہتری لانے اور ایمرجنسی کے محکمے کے استعمال میں کمی لانے کے لیے، UVM چیمپلین ویلی فزیشنز ہسپتال کی جانب سے چیمپلین ویلی فیملی سینٹر برائے ڈرگ ٹریٹمنٹ اینڈ یوتھ سروسز (Champlain Valley Family Center for Drug Treatment and Youth Services) کے ساتھ شراکت داری کی جائے گی۔
- اس پروجیکٹ کے تحت UVM ایلس ہائیڈ میڈیکل سینٹر کے مالی استحکام کو ہموار اور مضبوط بنانے کی بھی کوشش کی گئی ہے۔

میری اموجین بیسیٹ ہسپتال، اوٹسیگو کاؤنٹی ایمبولینس سروسز اور نوبل ہیلتھ سروسز

- میری اموجین بیسیٹ ہسپتال کی جانب سے — ایک ایمبولینس سروس کے ساتھ اور دوسری ایک اسپیشلٹی فارمیسی کے ساتھ، دو منفرد شراکت داریاں قائم کی جائیں گی۔
- اوٹسیگو کاؤنٹی ایمبولینس سروس کے ساتھ شراکت داری کے ذریعے، میری اموجین بیسیٹ ہسپتال کی جانب سے ایمرجنسی کی آمدورفت کی دستیابی میں اضافہ کیا جائے گا اور پورے بیسیٹ ہیلتھ نیٹ ورک میں کارکردگی میں بہتری لانے کے لیے مواصلاتی بنیادی ڈھانچے میں اپ گریڈ کے اقدامات کیے جائیں گے۔
- ایک نیشنل اسپیشلٹی فارمیسی نوبل ہیلتھ سروسز کے ساتھ شراکت داری کے ذریعے، میری اموجین بیسیٹ ہسپتال کی جانب سے بیسیٹ کی فارمیسی کے آپریشنز میں وسعت لائی جائے گی اور انہیں جدت آمیز بنایا جائے گا تاکہ مریضوں کے لیے دوا کی مداخلت میں بہتری لائی جائے اور رفتار بڑھائی جا سکے۔

ہیلتھ کیئر سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پروگرام کی درخواست کا عمل شروع ہو چکا ہے۔ مسلسل بنیادوں پر درخواستوں کا لگاتار جائزہ لیا جاتا رہے گا اور منظوری دی جائے گی۔ اپنے پہلے سال میں، پروگرام کو ایسی طلب کا سامنا کرنا پڑا جو دستیاب فنڈنگ سے کہیں زیادہ تھی۔ جیسا کہ ان کے 2025 کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ میں اعلان کیا گیا تھا، یہ طلب پوری کرنے کے لیے، مالی سال 2026 میں گورنر Hochul (ہوکل) اس پروگرام کے لیے اضافی وسائل مختص کریں گی۔ اس عزم سے قابل قدر درخواستوں کی مزید حمایت کی جائے گی اور نیو یارک کے سیفٹی نیٹ ہسپتالوں کو مستقبل کے لیے مستحکم اور مضبوط بنانے کے لیے مزید شراکت داریوں کو فروغ دیا جائے گا۔

نمانندہ Gregory Meeks (گریگوری میکس) نے کہا، "جمائیکا ہسپتال میں کینسر سینٹر کے لیے کی گئی فنڈنگ، کوینز کمیونٹی میں ایک انقلابی سرمایہ کاری ہے۔ اس فراخ دلانہ معاونت سے نگہداشت صحت کے فراہم کنندگان کے لیے ممکن ہو گا کہ کینسر کے مریضوں کی نگہداشت میں جدید ترین ٹیکنالوجیز اور جدید علاج استعمال کیا جائے۔ ہماری کمیونٹی کے لیے جمائیکا ہسپتال انتہائی اہم ہے، یہی وجہ ہے کہ اس سہولت گاہ کے لیے اضافی ضروری طبی آلات کے حصول میں مدد کے لیے، میں نے \$4.3 ملین سے زیادہ کی وفاقی فنڈنگ کا دفاع کیا اور اسے یقینی بنایا ہے۔ ہمارے نگہداشت صحت کے نظام میں مسلسل سرمایہ کاری سے نہ صرف جانیں بچائی جاتی ہیں بلکہ ہمارے رہائشیوں کی مجموعی فلاح و بہبود میں معاون ثابت ہونے والی تدارکی نگہداشت بھی مضبوط ہو جاتی ہے۔"

ریاستی سینیٹر Leroy Comrie (لیروئے کومری) نے کہا، "نیو یارک کے نگہداشت صحت کے نظام میں گورنر Hochul (ہوکل) کی سرمایہ کاری سے مساوات اور جدت کے سلسلے میں ان کا مستقل عزم ظاہر ہوتا ہے۔ جمائیکا ہسپتال اور میموریل سلوان کیٹرنگ کے ساتھ شراکت داری سے، کوینز میں کینسر کے ایک جامع نگہداشتی مرکز کا قیام اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ کوینز کے رہائشیوں کو ان کے گھر کے قریب کینسر کی جدید ترین نگہداشت تک رسائی حاصل ہو۔ ریاست بھر میں سیفٹی نیٹ ہسپتالوں کو مضبوط بناتے ہوئے، اس اقدام سے نہ صرف نگہداشت صحت کی فراہمی کو بہتر بنایا جائے گا بلکہ سب کے لیے ایک زیادہ صحت مند، زیادہ مستحکم نیو یارک کی تعمیر کے حوالے سے ہمارے مشترکہ مشن کو بھی تقویت ملے گی۔"

نیو یارک سٹی کونسل کی رکن Lynn Schulman (لن شولمین) نے کہا، "نگہداشت صحت ایک انسانی حق ہے، اور گورنر Hochul (ہوکل) کی جانب سے آج سیفٹی نیٹ ہسپتالوں اور نگہداشت صحت کی تنظیموں میں کی جانے والی نمایاں سرمایہ کاری اسے حقیقت کی شکل دے رہی ہے۔ اس فنڈنگ سے کوینز کے بورو کے لیے عالمی معیار کی طبی اور کینسر کی نگہداشت کو بہتر بنایا جائے گا۔"

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
 ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
 گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)